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1969. november 8.*

bb. i. időjárás jelentés 

hné/gy/ká
a meteorológiai intézet jelenti szombaton délben:

többfelé eső
egész európában, Így a kárpát medencében is, rendkívül változé­

kony az időjárás, a fekete-tenger térségének kivételével, ahol derült, 
száraz, csendes, az idő mindenütt borult, vagy felhős az ég. nyugat- 
és közép-európában többfelé esik az eső, néhány helyen havas eső, és 
erős szél fuj. észak-európában sok helyen havazik, a hőmérséklet 
csúcsértéke általában 4-6 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi át­
lag.
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hazánkban pénteken napközben kisebb felhőétvonul ások voltak és 
5-9 órán át sütött a nap. a hőmérséklet napközben 6-11 fokig emel­
kedett. az esti órákban nyugat felől beborult az ég és az éjszakai 
órákban, elsősorban a dunántulon esni kezdett az eső, havas eső, 
a csapadékzóna a reggeli órákban átterjedt az egész orséágra. a 
lehullott csapadék mennyisége szombat reggel 7 óráig 1-7 millimé­
ter között volt, szombaton hajnalra a délnyugati-nyugati határvidé­
ken helyenként csak 0- plusz 4, máshol általában 0- mínusz 6 fokig 

, hűli le a levegő, szombat délelőtt sokfelé esett az eső, az észa­
ki megyékben havazott, a hőmérséklet 11 érára északon 0- plusz 2, 
máshol plusz 3- plusz 6 fokig emelkedett.
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'budapesten pénteken a hőmérséklet nap -'1 középértéke 3,6 fok volt, 

3,7 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag, szombaton 12 órakor 
h-'mérséklet 3 fok volt, a tenqerszlntre átszámított
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b. ‘3. beck judit kiállítása kaposvárot t 

vid cjy/ká

szombaton Kaposvárott a palmiro togliatti megyei könyv­
tárban megnyitották beck judit festőművész kiállítását, ezút­
tal a művésznő szinészportréit, olaszországi, szentendrei és 
baranyai képeit mutatják be az érdeklődőknek./mti/

m19 69. no vemb c r °< •
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bb. 6. a lottóigazgatósáq tájékoztatója 

hné/gy/ká
a sportfogadási és lottóigazgatóság közlése szerint a 43. játékhé­

ten öttalálatos szelvény nem volt. négy találatot 56 fogadó ért el, 
nyereménye;< egyenként 63 558 forint. hármas találata 5 000 fogadónak 
volt, nyereményük egyenként 356 forint. a ké t tál ál atos szelvények 
száma 142 479, ezekre egyenként 16 forintot fizetnek. a közölt adatok 
tájékoztató jellegűek./mti/

1969. november 8.
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bb. 7. a nemzeti színház 
mm/gy/ka

igazgatósága közli, hogy őze Lajos betegsége miatt november 9-én 
.vasárnap és november 10-én hétfőn az athéni timon helyett a 
tévedések vígjátékét adják elő, a megváltott jegyek érvényesek, 
illetve kívánság szerint visszaválthatók./mti/

1969. november 8. I
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bb. :W. megnyílt a 4. országos kulich gyula fotókiállítás békéscsabár | 

vid gy/ká
békéscsabán, a munkácsy mihály muzeum kiállító termében szomba­

ton megnyílt a 4. országos kulich gyula fotókiállítás, a kiállítás 
anyagát - a tablókra került 140 képet - az idén 116 szerző több 
mint félezer fotójából választotta ki a zsűri, a kiállítás meg­
nyitó ünnepségén fájja sánaor esztéta értékelte a bemutatott pályamü­
veket .
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az amatőr fotóművészek országos kiállításának kulich gyula naoyd i- aK 
ját az idén rezsek györgy nagykanizsai fotóművész
képének Ítélte oda a zsűri, a második dijat balogh ferenc békés­
csabai, a harmadik dijat pedig dernjén gábor budapesti fotóművész 
nyerte békéscsaba ma, illetve ,,portré,, cimü fotójával, a dijakat, 
az okleveleket és a jutalmakat babák györgy, a városi tanács vb elnök- 
helyettese adta át./mti/
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bb. 1. /időjárás.... 1. folyt./

várható időjárás vasárnap estig: időnként felszakadozó felhőzet, 
többfelé eső. élénk, helyenként erős délnyugati-nyugati szél. az 
éjszakai fagyok megszűnnek. a hajnali és a reggeli órákban párás­
ság , egy-két helyen köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 
0- plusz 4, legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap: plusz 4- plusz 
9 fok között.

a duna vízállása budapes tnél 87. centiméter./mti/
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00. 2. üdvözlő távirat 
tr/gy/ká

m X
1969. november 8. 9

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága távirat­
ban üdvözölte a dán kommunista pártot abból az alkalomból, hogy no­
vember 8-án ünnepiik a párt megalakulásának 50- évfordulóját./mti/

bb. 3. havazás a mátrában

vid- gy/ká 1969. november 8.

szombaton hajnalban sűrű havazás kezdődött heves megye terü­
letén. a mátra korareggelre fehérbe öltözött, a délelőtti órákban a 
havazást a hegyek között is eső váltotta fel. sportolásra alkalmas 
hóréteg a mátrában még nem alakult ki, de a viharos szél a kékestet- 
tőn vastag hóbuckákat hordott össze, a mátrába vezető utakon a bur­
kolatok csúszósak, ezért óvatosságra intik a járművezetőket, a Mát­
raházára érkező autóbuszok délelőtt húsz-harminc percet késtek, de 
minden járat célba ért. /mti/

* ;

X

5:bb. 4. debreceni egyetemi küldöttségek utaztak rostockba 
vid gy/ká

a debreceni egyetemi intézmények évek óta testvéri kapcsolato­
kat ápolnak a német demokratikus köztársaság egyik legrégibb múlt­
ra visszatekintő felsőfokú intézményével, a rostocki tudomány­
egyetemmel . a testvéregyetem fennállásának 550. évfordulója alkal­
mából rendezendő tudományos ülésszakra szombaton három debre­
ceni egyetemi küldöttség utazott az ndk-ba. a Kossuth Lajos 
tudományegyetem háromtagú delegációját dr. rapcsák andrás rektor, 
a debreceni orvostudományi egyetem küldöttségét or. csaba béta 
oktatási rektorhelyettes, a debreceni agrár tudományi főiskola 
küldöttségét pedig bencsik István rektor vezeti./mti/

1969. november 8.
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bb. 12. kő, cukorrépa és mü trágyavonatok közép- és nyugat-dunántuLróL 

vid gy/ká

szombaton élénk teherforgalmat bonyolítottak le a szombat­
hely! máv igazgatóság területén, közép- és nyugat-dunántulon, a 
vállalatok 734 vagont igényeltek, amelyeket elsősorban kővel, 
cukorrépával és műtrágyával rakta« meg. többek között kétszáz 
vagon követ szállítottak a mátrai útépítésekhez és bicskára, a sár­
vári és a petőházi cukorgyárba 177 vagon cukorrépát továbbítottak a 
vonatok. a veszprémi iparvidékről mintegy 100 kocsi mü trágyát 
szállítottak az ország különböző vidékeire.

a vagonok kirakása - mint a legtöbb ünnepnapon - sajnos szombaton 
is vontatott volt. tapolcán a tanácsi építőipari vállalat nem rakta 
ki a elmére érkezett több vagon téglát, a bacsányi tsz és a veszpré­
mi állami gazdaság a műtrágya szállítmány kirakodásáról ,,feledkezett • 
meg,,, az aköv-re viszont nem volt panasz. az autóközlekedési válla- j 
latok szombathelyen, ajkán, Zalaegerszegen nagymennyiségű árut vit­
tek a vasútról a címzettekhez./mti/

a
:

1969. november 8.r- bb. 9. Levonták az állami zászlót 
t sb/hné/gy/ká

november 7-e, a nagy októberi szocialista forradalom 52. év­
fordulója tiszteletére két napon át lengett a parlament előtt, a 
kossuth Lajos téren a magyar népköztársaság állami zász­
laja. szombaton délelőtt ünnepélyes külsőséinek között, katonai tisz­
teletadással került sor a zászló levonására.'

katonai tiszteletadás közepette vonták Le - ugyancsak szombaton 
délelőtt a nemzeti Lobogót és a nemzetközi munkásmozgalom vörös zász­
laját a gellért hegyi felszabadulási emlékműnél is./mti/

1969- november 8.
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bb. 10. eredményes őzsuta és nyúl vadászat borsodban 
vid- gy/ká

szombaton vadászok népesítették be a borsodi mezőket, erdőket. 
több mint húsz vadásztársaság tagjai keresték fel a nagy- és apró- 
vadas területeket, a szendrő környéki, valamint a délbükki erdőségek­
ben, és a tisza-menti Ligeterdőkben őzsutára vadásztak. a frissen 
hullott hóban könnyen be tudták cserkészni a félénk állatokat, 
a vadászat eredményes volt: több mint egy tucat őzsutát kaptak 
puskavégre.
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bb. 13. leesett az első hó 
t sb/hné/ká/gy/ká 1969. november S.

mm

IImk
p

I : WM

szombaton hajnalban és reggel leesett az első hő. nemcsak a 
magasabb hegyekben, hanem miskolcon, szombathelyen, nyíregyházán 
és budapesten is havazott, vékony, mindössze néhány milliméteres 
nólepel borította be a városokat és környéküket, de csak átmene­
tileg, mert a havazás még délelőtt esőzésbe csapott át ás elol­
vasztotta az egyébként is hártyavékony havat, ez a változás meg­
nyugtatta a fővárosi köztisztasági hivatal ügyeletét, nem kellett 
mozgósítani erőit az utak homokozásá'a.

így

mezőcsát, ároktő környékén, valamint a bedrogközben. 
dagabb apróvadas területen több mint száz nvulat ejtettek 
di vadászok./mti/

a leggaz- 
a borso-

bb. 11. fehérbe öltözött a bükk 
vid gy/ká

a lehűlés, de még a havazás sem riasztotta el a melegvizü 
fővárosi strandok törzsközönségét, a Széchenyi-strandon reggel l/? 
7-tŐ1 9 óráig mintegy 500vendég váltott jegyet, semmivel sem ke­
vesebben, mint az előző ünnepnapokon, amikor még a ragyogó napsü­
tés is kedvezett a fűrdőzőknek. sokan keresték fel a gélíért, ^
rudas és a lukács-fürdőt, továbbá a dgály utcai szabadság-sírán­
cot is.

1969. november 8.
szokatlanul korán öltözött az idén fehérbe a bükk. szombaton, 

a többórás hóesés után, fehér lepel takarta az egyes helyeken még 
őszi Pompában diszlő erdőket, az üdezöld réteket. bükKszent- 
keresz t, répáshuta környékén csakúgy, mint a fehérkő L ápán és bán- 
kuton mintegy két centiméteres hótakaró borítja a talajt, fehérbe 
öltöztek a miskolci parkok és utcák is

a meteorológiai intézet előrejelzése szerint vasárnapra vala­
melyest javult, melegszik az idő. az éjszaka már csak 0 és plusz 
4 fok körüli legalacsonyabb hőmérséklet várható, napközben pedig 4-9 
fokig melegszik fel a levegő, tehát nem lesz olyan nagy különbség 
a hajnali és a nappali hőmérsékleti értékek között, mint az utóbbi 
napokban, vasárnap már a szombatinál kevesebb esőre, felszakadozó 
felhőzetre Lehet számítani./mti/

XX)/qy

az időjárás téliesre fordulása kellemetlenül érintette azokat a 
kirándulókat, akik a kétnapos munkaszünetben természetiárast tervez 
tek. szombaton dideregve érkeztek vissza a havas blikkből./mti/
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W-:g;:W ■--a. 14. oktatói kresz-verseny 

t sb/hné/gy/ká 1969. novemberB,
újszerű kresz-vetólkedőt tartottak szombaton: nem a gyakorló, 

tanuld gépkocsivezetők, hanem a gyakoroltatok, a aépkocsívezetői 
szakoktatók versenyeztek, az autóközlekedési tanintézet rendez­
te a versenyt azzal a céllal, hogy az oktatók bizonyságát adhas­
sak, milyen jól ismerik a gépkocsivezetői vizsgáztatás uj rend - 
szerét, népes mezőny, csaknem 150 szakoktató indult a vetélkedőn, 
s enyegében ugyanolyan, de az összes gépjárműre kiterjedő vizsga,1 
vett részt, mint tanítványaik. az elméleti versenyen minden ver­
senyzőnek összesen 110 kérdésre kellett választ adnia.

népligetben az építők sportpál 
korlati vezetés versenye, amelyen 11 
vizsgáztatási idő háromnegyed része

v
.r:;

sw
- a ja előtt zajlott te a gya- 

etadatot kellett a szokásos 
att teljesíteni.

a szakoktatók kresz-vetélkedőjének eredményét november 
15-én hirdetik ki és akkor osztják ki a 1? legjobb versenyző között 

összesen 15 000 forint értékű vásárlási utalványokax. a verseny­
bírák véleménye szerint annyi máris megállapítható, hogy a ,,rá­
zós,, kérdések ellenére sem vallottak szégyent a szakoktatók, lö­
vőre újra megismétlik az oktatók vetélkedőjét, oe sokkal szé­
lesebb körben és három fordulóban./mti/

bbm 15. gereblyés Lászlóról nevezték el szülőfaluja művelődési házát
vid gy/ká 1969. november 3.
- . szombaton a csákberényi művelődési házat gereblyés Lászlóról a 
Ta.u jozsef attila díjas, tavaly elhunyt költőfláróL nevezték el. 
az ünnepségen ott volt a költő özvegye, 
ség képviselői, barátai, megjelentek az irósz övét- 

tisztelői, szülőfalujának Lakói.

földeák jános iró emlékezett
-I

llplppllilllSiil::;.
- kHi+a gu gereblyes László emlékkiállítás megnyitására, amelyen

otetext, kéziratait és használa+i tárgyait mutatják be./mti/
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bb. 16. állatkerti tanfolyam és vizsga a félénkség, :vadság Leküzdé­
sére

t sb/hné/gy/ká

szombaton délelőtt sok aggódó telefonáló érdelklödott és kapott 
megnyugtató választ az állatkerttől, hogyc a hideg esőzés ellenére 
sem marad el, csak módosul a közönség előtt bemutatandó állat- 
vizsga programja, csupán a szabadtéri
a műsorból. a majomházban csimpi, a nagy csimpánz, a pá.maház- |
ban zsiga, a leguán óriásgyik és béta, a petymeg, az oroszlánházban |
pedig bara, az 1,2 mázsás himoroszl án tett bizonyságot azokról a ■:ud- | 
nival ókról, amelyeket az emberhez szoktató tanfolyamon szerzett és |
amelyért egy héttel ezelőtt kapott kitűnő bizonyítványt oktatóitól | 
és a közönségtől. |

csiftpi csimpánz kitörő örömmel, ugrálással üdvözölte tanítóját |
úr. szederjei ákcs állatkerti főigazgatót, s baráti felszólítására | 
bemutatta uj j-számolási tudományát, a kiváncsi látogatók tolakodását | 
sem hárította el, elfogadta a simogatást, akárcsak a pámaházban |
zsiga a leguán, és béla a petymeg. az oroszlánházban szelíd macs- §
kaként, úgyszólván dorombolva fogadta a simogatást ápolójától bara, t jj
az oroszlán. *

az állatkert nem a cirkusszal kiván vetélkedni tanfolyamaival és ? 
vizsgáival. a vadállatok ösztönös menekülési ingerét, a sarokba %
szorított ragadozók kétségbeesett támadási ösztönét k;várja megváltó- 
tatni a szoktató edzósekkel. a félénkség és a vacság Leküzdésének \
mérséklése ugyanis lehetővé teszi, hogy az állat 3 ketrecben is \
jól érezze magát, ne tekintse kihívásnak, fenyegetésnek a látogatók | 
tömegét. az otthonos körülmények megteremtését segítik azzal is, |
hogy társhoz, baráthoz juttatják az állatokat, így például az orr- |
szarvú kitünően érzi magát a kameruni törpe kecske társaságában, a í
kellemes közérzete, szelíd vadak a Látogatóknak is több örömet szerez- jj 
nek, de az sem mellékes, hogy szelídségük révén kereskedelmi és cse- I 
reértékük megkétszereződik,/mti/ I

1969. november 8.
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. 18. / közlekedésí. „., folyt./ gy
csopak külterületén molnár zcltán 42 éves csopaki villanysze­

relő gyorsan és figyelmetlenül vezette motorkerékpárját. elvesz­
tette uralmát a sebesen haladó jármű felett és az úttest menet­
irány szerinti baloldalára tért. a veszély láttán molnár Zoltán le­
ugrott motorkerékpárjárói, de a vele szemben szabályosan közleke­
dő személygépkocsi már nem tudott lefékezni, és elütötte, molnár 
Zoltán a kórházba szállítás után belehalt sárii léseibe, /mii/

bb. 19. várospolitikai és városfejlesztési év kezdődött Szolnokon
vid gy/ká 1969. november 3.

november 8-től kezdődően várospolitikai és városfejles,;;tér-1 
évet hirdettek meg Szolnokon, a tanács és a tudományos ismerettár - 
jesztő társulat bejelentése szombaton hangzott el a városi tanács 
dísztermében, a város fejlesztési kiállításon. Szolnok a következő 
években nagy léptekben fejlődik, miután a távlati terv az ország 
hét nagy városa közé sorolja, még ebben az évben megkezdik az 
uj városközpont kialakítását, amelynek során az első Lépcsőben egy- 
milliárd forint értékű beruházást valósítanak meg. a városközpontban 
uj szálloda, emeletes vásárcsarnok, művelődési palota, szolgáltaié 
központ, közigazgatási egység, autóparkirozó ás sok más Létesítmény 
épül, a hazafias népfront keretében Létrehozták a városszépítés! bi­
zottságot , amely a tiszaparti 
formálását segíti majd./mti/ I

:*1

esztétikai képénekmetropolis9 9 9 5

bb. 20. vizutánpótlást kapott a duna 
t sb/hné/ká/gy/ká

a lehűlést követő esőzés az alpokat, a duna legfontosabb víz­
gyűjtő területét is elérte, s a talaj ezúttal nem volt annyira szá­
raz, hogy a teljes csapadékmennyiséget elnyelte volna. Így a 
duna felső szakaszán kis áradás kezdődött. péntektől- szombatig 
schardingnél 2, Linznél 4, bécsnél 1 cm-reL áradt a folyó, a ma­
gyar szakaszon gönyünél és esztergomnál egyaránt 4-4 centiméterrel 
emelkedett a vizszint, de budapestnél még 3 centiméteres apadást 
mértek, s szombaton ismét az idei kisvízi rekordot megközelítő ér­
téket , 87 centiméteres vizsz intet jelzett a Lánchíd! mérce, az asz ten­
gőm felől közeledő kis árhullám azonban vasárnapra ,.visszaadj a.. a 
szombati veszteséget, az előrejelzések szerint ugyanis a óvárosi 
szakaszon 3 centiméteres áradás várható, sajnos 3 Legközelebbi napok­
ban ennél lényegesen több vízre nem lehet számítani, mert a meteo­
rológiai jelzések az esőzés megszűnéséről adtak hirt./mti/
17.05/gy -
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- 0
lr

h
\rl

mm>

x

;

0
9

• -■* >

X ■ - * -' *■'' n \EI|S's*IS®#

■

#####& -

:
•Ví-V

bb. 17. lezárultak az idei agár-versenyek - magán 
alapítottak

versenyistáiló-? 9kát 9 9
t sb/hné/gy/k á 1969. november 8.

a magyar ebtenyésztők országos egyesülete szombaton a galopp- 
pályán rendezte meg a második hazai agárversenyt, s ezzel a 
futtattással zárult az idei bemutatkozó, kísérleti program, két 
futamban 8-8 agár indult, s ezúttal, a magyar tenyésztésű nagy- 
ecsedi gypsí, valamint a csejszlcvákiai származású dIda sunset 
nyert aranyérmet. az agárversenyek meghonosítását kezdeményező 
egyesület 18 külföldi agarat hozott be az országba, s egy hőt 
alatt valamennyi elkelt, két vásárló két-két kutyájával magán 
versenyistállót,, alapított, az egyesület rövidesen belép a 

nemzetközi agárszövetségbe, s a.Kkor a magyar tenyésztők és ver­
senyistálló tulajdonosok a külföldi versenyekre is nevezhet 
nek.

»»

a jövő évben már fogadást is köthetnek a hazai agárversenyek 
szurkolói, a szakemberek szerint a kutyákat . , nem tehet Lekenyer-ez- 
ni,, , tehát az agárverseny tisztaságához nem fér kétség, a tavasz• 
szál még a galopp-pályán kezdik a versenyeket, a végleges pályát a 
kerepes! úti ügetőn építik ki./mti/

bb, 18. közlekedési balesetek 
i Sb/hné/gy/ká 1969. november 8.

Püspökladány belterületén kiss Lajos, 36 éves, budapesti fő­
könyvelő személygépkocsijával áttért az úttest menetirány szerin­
ti baloldalára és összeütközőtt a vele szemben szabályosan közleke­
dő motorkerékpárral, sajó István, 17 éves püspökladányi középiskolai 
tanuló, a motorkerekpéár vezetője, súlyos, de nem életveszélyes ső- 
rulést szenvedett, a motorkerékpár utasa, bujdosó László, 16 éves 
püspökladányi ipari tanuló Pedig a helyszínen meghalt, a sze­
rnél yk öcs i utasai közül kiss Lajosné, 43 éves budapesti eltartott 
súlyos, életveszélyes, a kocsi másik utasa, és a kocsi vezetője pe­
dig csak könnyű sérülést szenvedett, a rendőrség megkezdte a bal­
eset okának részletes kivizsgálását.

nyirmada és baktalórántháza között fileo ernő, 22 éves , olcsvai 
géplakatos ittasan vezette motorkerékpárját, jármüvével áttért az jt 
test baloldalára és egy fának ütközött, a motorkerékpár vezetője 
és utasa, filep ernőné, 19 éves takarítónő a helyszínen sz árnyét-
hal t.
/folyt, köv./ 
17.00/gy 8 *.
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19.00 óráig!

bb. 21. tosonczl páL 
rwn/gy/ká 1969. november 8,

ság nemzeti ünnepe.,
, „ ---------  táviratban üdvözöl-)®^T°rooom g&hanSuk herceget, a kambodzsai királyság államfőiét.
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Telefon: 159-49o, 359-59oKiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest. I. Fém-utca 5-7.

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel. 1
hírekbelföldi

1969. november .9.
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bb.1. két nemzetközi diákolimpia is lesz 1970-ben hazunkban 

i vt/tr/p zs la 1969. november.9.

a nemzetközi diákolimpiákat - a kialakult gyakorlat 
szerint - n ár orn tárgyúi, matematikából, fizikából és Kémiából 
évente rendezik, mint a művelődésügyi minisztériumban közölték, 
a jövőév nyarán két versenyt magyar-országon bonyolítanak le. 
az egyik a matematika-olimpia lesz,amelyben már szép sikereket 
értek el eddig is a magyar középiskolások.a másik az ifjú ké­
mikuson legjobbjainak nemzetközi versenye. . a matematikából az 
előző évek tapasztalatai alapján legalább lő ország részvételé­
re lehet számítani.

a magyar diákok felkészítése a vetélkedőkre iskolai 
és központi szakkörökben már megkezdődött,az olimpiák rész ve­
vőit az évenként ismétlődő hazai középiskolai tanulmányi ver­
senyek eredményei alapján jelölik majd ki./rnti/
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